



Fachschaftsratssitzung vom 13.04.2022

Ergebnisniederschrift

Protokollant_in: Andreas

TOP 1: Prüfung der Stimmberechtigung und der Beschlussfähigkeit

Zum Zeitpunkt der Eröffnung der Sitzung sind 14 stimmberechtigte Fachschaftsratsmitglieder anwesend. Die Fachschaftsratsvorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit nicht fest.

TOP 2: Festlegung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie folgt beschlossen:

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte

TOP 4 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung am 06.04.2022

TOP 5 Spinde

TOP 6: EDV Kommission

TOP 7: Sonstiges

TOP 3 Beschluss Nichtöffentlichkeit einzelner Tagesordnungspunkte

Keine

TOP 4 Genehmigung der Ergebnisniederschrift der Sitzung am 06.04.2022

Aufgrund fehlender Beschlussfähigkeit entfällt dieser Tagesordnungspunkt.

TOP 5 Spinde

- Bericht einer Betroffenen
 - Die Betroffenen haben erfahren, dass die Spinde im Kellerraum wegsollen und diese für 20€ von einem Mitglied des Fachschaftsrats bekommen, allerdings ohne das der Fachschaftsrat dem zugestimmt hat.
 - Im Nachhinein erfuhren die Betroffenen über inoffizielle Wege, dass sie nun 50€ für Spinde zahlen sollen.



- Antwort des Vorstands:
 - Die 50€ wurden als Kompromisspreis vom Fachschaftsrat beschlossen, alles andere fand ohne Beschluss statt.
 - Es wurde teilweise ohne Beschluss des Fachschaftsrats gehandelt.
 - Entschuldigung des Vorstandes, dass die Betroffenen es nicht direkt vom Fachschaftsrat erfahren haben
- Ergebnis:
 - Der Preis bleibt bei 50€.
 - Die Spinde werden zurück gegeben und die Betroffenen bekommen die bereits gezahlten 20€ zurück.
 - Die Spinde werden für 50€ an interessierte aus der Fakultät vergeben

TOP 6 EDV Kommission

Bericht von Prof. Tinh:

- Ein Drohnensystem, ein Laserscanner und mobile 3D Laserscanner sind an der Uni vorhanden. Der 3D-Drucker im Reprozentrum wird gut angenommen.
- In den PC-Pools befinden sich 76 Rechner. Alle Pools, bis auf einen, werden erneuert.
- Es gibt eine Softwareliste. Neuerungen:
 - u.a. neue Version von MAQDA, neues Programm zur Abflusssimulation
 - Die Adobeversionen in den PC-Pools sind auf dem Stand von 2006.
 - Überlegung: 20 neue Lizenzen von 2022 zu kaufen, weil die PC-gebunden sehr teuer sind.
 - Citrix-Zugang wird verbessert, allerdings stellt sich Microsoft quer, die Lizenzen in Zukunft zu verlängern.
- Außerdem will Prof. Tinh mit seinem Fachgebiet den Campus vermessen und die WLAN Stärke innerhalb der Gebäude messen

Drucker:

- Jose Londono hat sich für wenigstens einen Drucker eingesetzt, allerdings stellt sich das ITMC aus bekannten Gründen quer.
- Das Reprozentrum kann das Drucken aus Kapazitätsgründen nicht übernehmen.

TOP 7 Sonstiges

- Stellenausschreibungen, Veranstaltungen etc., die mit dem Thema Raumplanung zu tun haben, sollen geteilt werden, der Rest nicht.



- Falls E-Mails nicht beantwortet werden können, sollen sie in die Whatsapp Gruppe geschickt werden.
- Übernächste Woche ist FVV
 - Die bfsr-Plätze werden frei und müssen neu besetzt werden. Es gibt 3 Interessenten für die Plätze.
- Eine Küche fürs neue Fachschaftsbüro wurde ausgewählt und wird von der Uni bezahlt.
- Eine E-Mail zu der Frage, warum die Mensa Süd noch geschlossen ist, wurde verfasst und wird demnächst ans Studierendenwerk verschickt.
- Es gibt die Idee eine Spendenaktion für die Ukraine zu veranstalten.
- Vorschlag über Instagram
 - Mitmachen der Fachschaft bei der Aktion „Aufsatteln fürs Klima“
 - Carla und Eva sollen gefragt werden, da sie aktiv bei dem Thema sind.
- Veranstaltungen mit niedrigem Planungsaufwand, sollen zwei Wochen im Voraus angekündigt werden. Mit hohem Aufwand noch weiter im Voraus.
- Der IFR leiht sich für einen Workshoptag im GBIII für die Arbeit Kaffee und Teekannen aus.
- Bürodienst entfällt während der Zeit des PITs.
- Im Webbrowser sind Konten, welche die Fachschaft besitzt, verlinkt.
 - Manche existieren nicht mehr.
 - Gibt Probleme mit dem Facebookaccount
 - Gibt einen unbenutzten Twitteraccount